

Из капремонта возгорелось пламя

Автор: Admin2

18.03.2015 09:25 - Обновлено 18.03.2015 10:22

Введя обязательные взносы на капремонт жилья, государство фактически отказалось от своих ранее принятых на себя обязательств перед собственными гражданами, то есть, по сути, объявило очередной дефолт – отказ платить по долгам.

"Единая Россия" в канун Нового года подложила гражданам России свинью. 25 декабря 2012 года Президент В. Путин подписал ряд законопроектов: внес изменения в Жилищный кодекс РФ (271-ФЗ) и закон «О фонде содействия реформированию ЖКХ» (185-ФЗ), тем самым полностью переложив обязательства государства по капитальному ремонту многоквартирных домов (МКД) на самих граждан, проживающих в этих домах.

Государство в очередной раз отказалось от своих обязательств по капитальному ремонту домов (ст.16 закона "О приватизации жилищного фонда в РФ". Уже в 2015 году жители МКД будут сами оплачивать капитальный ремонт общедомового имущества. Ставка взноса составит 15 рублей за 1 кв.м. общей площади помещения, т.е. за квартиру площадью 50 кв.м., проживающая в ней семья, будет дополнительно платить 750 рублей ежемесячно.

[Информационный обзор и анализ реализации программ капитального ремонта ОИ МКД](#)

- это по всей России

[Игра на деньги "Капремонт - кто кого переживет"](#) - здесь можно посмотреть год проведения ремонта в Москве

[Капитальное "МММ" в законе](#) - управа района проводит собрания по вопросу денежных поборов за капремонт

{youtube}FPDAgs7BzAE{/youtube}

